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                         Το KinderDocs ταξιδεύει στην Άμφισσα!  

 

Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ για παιδιά και νέους 

& παράλληλες δράσεις στην Άμφισσα  

σε συνεργασία με τον ΔΗΜΟ ΔΕΛΦΩΝ 

 

Τετάρτη 11, Πέμπτη 12, Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου 2017 

για την Πρωτοβάθμια και τη Δευτεροβάθμια εκπαίδευση 

 

Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας 

Σε συνεργασία με την Κινηματογραφική Λέσχη Άμφισσα 

 

Τι είναι το KinderDocs 

 

Καλώς ήρθατε στο KinderDocs τo φεστιβάλ ντοκιμαντέρ με βραβευμένες ταινίες 

φτιαγμένες για παιδιά και νέους, αλλά και εκπαιδευτικούς, γονείς, παππούδες, 

γιαγιάδες, θείες, θείους, νονούς, νονές και τους φίλους σας. Ελάτε να ανακαλύψουμε 

μαζί τη μαγεία της τέχνης του ντοκιμαντέρ και να δοκιμάσουμε νέους τρόπους 

επικοινωνίας, με αφορμή ιστορίες που μας αφορούν όλους και μιλάνε για εφηβεία, 

φιλία, εκπαίδευση, δημιουργικότητα, έκφραση, ψυχολογία, οικογενειακές σχέσεις, 

τέχνη, μετανάστευση, μέσα κοινωνικής δικτύωσης, διαδίκτυο, περιβάλλον.  

 

Κάθε ταινία, έμπνευση για δημιουργικό διάλογο και δράσεις, με στόχο τη δημιουργία 

των νέων, σκεπτόμενων θεατών του αύριο, σήμερα. Το φεστιβάλ KinderDocs 

διοργανώνει για 2η χρονιά η εταιρεία Kouzi Productions σε συνεργασία με το 



Μουσείο Μπενάκη και το Μακεδονικό́ Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης. Με την 

υποστήριξη του idfa, του μεγαλύτερου φεστιβάλ ντοκιμαντέρ στον κόσμο, στο 

Άμστερνταμ, και του doxs!, του παλαιότερου και σημαντικότερου γερμανικού 

φεστιβάλ ντοκιμαντέρ για παιδιά και νέους. 

 

KinderDocs για σχολεία 

 

Τα ντοκιμαντέρ του KinderDocs αποτελούν εργαλείο και πηγή έμπνευσης για τον 

σύγχρονο εκπαιδευτικό που αναζητά πηγές για το μάθημά του (π.χ. Θεματική 

Εβδομάδα). Στις ειδικά σχεδιασμένες προβολές για σχολεία, το πρόγραμμα 

πλαισιώνεται με συζήτηση και δράσεις με αφορμή τις ταινίες, με εκλεκτούς 

καλεσμένους. Οι ταινίες είναι κατάλληλες για μαθητές Δημοτικού από 8 ετών έως 

μαθητές Λυκείου και μπορούν να ενταχθούν στο μάθημα ή να δώσουν αφορμή για 

δημιουργική συζήτηση με στόχο την καλύτερη συνοχή και το «δέσιμο» της τάξης σε 

ομάδα. Κάθε ταινία έχει ανάλογη ηλικιακή σήμανση και συνοδεύεται από λίστα με 

τις διάφορες θεματικές που καλύπτει. Για όποιον επιθυμεί, διατίθεται εκπαιδευτικό 

υλικό για την προετοιμασία των μαθητών τόσο πριν την προβολή όσο και για τη 

μετέπειτα αξιοποίηση της εμπειρίας του ντοκιμαντέρ στη σχολική τάξη. 


